VZOR

Kurz eura k uvedenému datumu
1EUR = ......... Sk

Cislo povolenia

VYPOCET SOLVENTNOSTI POISTOVNE A POBOCKY ZAHRANICNEJ
POISTOVNE, KTORE VYKONAVAJU NEZIVOTNE POISTENIE

CAsT1I
MIERA SOLVENTNOSTI POISTOVNE A POBOCKY
ZAHRANICNEJ POISTOVNE - VLASTNE ZDROJE

Riadok
A (1) Splatené zakladné imanie/finan¢né prostriedky podla § 6 ods. 2 pism. a) zdkona  _____ 1
(2) Polovica nesplateného zakladné¢ho imania 2
(3) Fondy nepodliehajiice zavazkom:
a) rezervny fond 3
b) volné fondy 4
(4) Nerozdeleny zisk minulych rokov. 5
(5) Iné vlastné fondy 6
(6) Polozky uvedené v suvahe:
a) nehmotny majetok 7
b) neuhradena strata minulych rokov. ... 8
c) strata bezného u¢tovného obdobia 9
Vyska volnych, ni¢im nezatazenych aktiv 10
Spolu ,A* (R1 +R2 + R3 + R4 + R5 + R6 - R7 - R8 - R9, ak je vacsie ako R10,
inak R10) 11
B (7) Rozdiel z podhodnotenia aktiv. =~ 12
(8) Rozdiel z nadhodnotenia pasiv. =~ 13
Spolu .,B* (R12+R13) 14

Spolu vlastné zdroje A+ B (R11 + R14) 15
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CAST II
MINIMALNA MIERA SOLVENTNOSTI

Prvy vysledok
(index poistného)

Prislusné obdobie:

(a) Celkové predpisané hrubé poistné
rozdelené na:
a) stupen do 10 000 000 EUR = ................... miliénov Sk x 0,18
b) stupen nad 10 000 000 EUR = ................... miliénov Sk x 0,16
Celkova suma (R17 + R18)
(b) Koeficient zaistenia
Podiel nakladov na poistné plnenia bez zaistenia a celkovych nakladov na poistné
plnenia
(c) Hodnota koeficientu zaistenia podla pismena b), ak je vacsia ako 0,50, inak 0,50
Prvy vysledok (R19 x R21)

Druhy vysledok
(Skodovy index)

posledné uzavreté
uctovné obdobie

Riadok

16
17
18
19

20
21
22

Prislusné obdobie: posledné tri i¢ctovné obdobia alebo
poslednych sedem uétovnych obdobi

(a) (1) Hrubé poistné plnenia
(2) Hrubé rezervy na poistné plnenia vytvorené na konci prislusného obdobia
(3) Hrubé rezervy na poistné plnenia vytvorené na zaciatku prislusného obdobia
Hrubé naklady na poistné plnenia
(R23 + R24 - R25)
Roény priemer (1/pocet i¢tovnych obdobi) z R26
rozdeleny na:
a) stupen do 7 000 000 EUR = ................... miliénov Sk x 0,26
b) stupen nad 7 000 000 EUR = ................... miliénov Sk x 0,23
Celkova suma (R28 + R29)

(b) Koeficient zaistenia
Podiel nakladov na poistné plnenia bez zaistenia a celkovych nakladov na poistné
plnenia

(c) Hodnota koeficientu zaistenia podla pismena b), ak je vacsia ako 0,50, inak 0,50
Druhy vysledok (R30 x R32)

CAST 11
CELKOVY PREHL'AD

(A) Prvy vysledok (R22)

(B) Druhy vysledok (R33)

Minimalna miera solventnosti

(vac¢sia suma z R34 a R35)

1/3 z R36

Minimalna hodnota garanéného fondu
(podla § 31 ods. 3 a 4 zakona)

28
29
30

31
32
33
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Hodnota garanéného fondu

(vaésia sumazR37aR38) 39
Vlastné zdroje - skutoéna miera solventnosti rR27) 40
Datum Meno, priezvisko a podpis dvoch ¢lenov Statutarneho

organu alebo veduceho pobocky zahrani¢nej poistovne
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